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Je kunt met breuken rekenen. De vier basisbewerkingen zijn:

Als er ook gehelen voorkomen werk je die eerst weg:

1 2
23-15=3-5=15-15=15

breuken optellen, je maakt ze dan eerst gelijknamig: % + % =i5+15 =135

breuken aftrekken, je maakt ze dan eerst gelijknamig: % —5=15-"15="15

breuken vermenigvuldigen, door de tellers te vermenigvuldigen en de noe-
i igen: 1.2 12 _ 2
mers te vermenigvuldigen: 3 -5 = 35 = 15
" . L1 /2 5 /6 5
breuken delen door ze gelijknamig te maken: 3 /5 = 15/15 = &

Je kunt ook twee breuken delen door de eerste breuk te vermenigvuldigen met

het omgekeerde van de tweede: %/2 =1.3-3
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7 7 _ 35 21 14

meer info


https://content.math4all.nl/view?comp=bt-ra2&subcomp=bt-ra22&variant=m4a_view_mbo&repo=math4mbo&item=theory

